Итоговый контроль 6 класс
Вариант  1

Задание1
Вопрос:
Разделение пространства на отдельные зоны - это ... 

Запишите ответ:
__________________________________________

Задание 2
Вопрос:
Говоря об источниках света, можно выделить следующие виды освещения: 

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
1) лампочное                                    2) солнечное
3) искусственное                             4) естественное

Задание 3
Вопрос:
Перечислите четыре основных принципа размещения комнатных растений в интерьере: 

Выберите несколько из 6 вариантов ответа:
1) баночные растения                                     2) одиночные растения
3) композиция из горшечных растений        4) террариум
5) остров                                                          6) комнатный садик 

Задание 4
Вопрос:
Составьте верное соответствие между названием приёма тепловой обработки рыбы и ее технологией.
Укажите соответствие для всех 2 вариантов ответа:
1) рыбу укладывают в посуду и заливают водой из расчета: на 1 кг рыбы 2 л воды
2) рыбу укладывают в посуду и заливают водой из расчета: на 1 кг рыбы 1,5 стакана воды 

__ Припускание -                    __ Варка -






Задание 5
Вопрос:
Каким способом рыба размораживается быстрее?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) на воздухе                       2) в воде

Задание 6
Вопрос:
Укажите признаки недоброкачественной рыбы:
Выберите несколько из 10 вариантов ответа:
1) чешуя гладкая и чистая                                2) у рыбы неприятный запах
3) нет повреждений на поверхности рыбы     4) глаза впалые и мутные
5) мясо рыбы плохо отделяется от костей      6) глаза прозрачные, выпуклые
7) чешуя покрыта липкой слизью                    8) жабры имеют ярко-красный цвет
9) жабры бледного или грязно-серого цвета   
10) присутствует специфический запах

Задание 7
Вопрос:
Укажите признаки доброкачественного мяса.

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:
1) Ямка, которая получается при надавливании пальцем на мясо не должна исчезнуть.   
2) Цвет мяса может быть любым.
3) Жир должен иметь мажущую консистенцию и быть ярко желтого цвета.
4) Цвет мяса должен соответствовать натуральному, то есть красному цвету мяса.
5) Ямка, которая получается при надавливании пальцем на мясо должна быстро исчезнуть.

Задание 8
Вопрос:
Выберите операции, которые относятся к тепловой обработке мяса.

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:
1) варка                  2) обвалка                            3) припускание
4) разруб                5) оттаивание мороженого мяса

Задание 9
Вопрос:
В качестве исходного сырья для производства искусственных волокон используют

Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) простые вещества (этилен, бензол, фенол, пропилен и другие), которые получают из нефтяных газов
2) целлюлозу

Задание 10
Вопрос:
Перечислите преимущества химических волокон перед натуральными:

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
1) такие волокна способны сжиматься
2) стоимость готовой продукции гораздо дешевле
3) их производство не зависит от природных и климатических условий
4) такие волокна способны сохранять тепло


Задание 11
Вопрос:
Перечислите недостатки тканей из ацетата.

Выберите несколько из 6 вариантов ответа:
1) боятся высоких температур
2) обладают плохой гигроскопичностью
3) имеют низкую светостойкость
4) обладают низкой упругостью и эластичностью
5) имеют низкую устойчивость к истиранию
6) плохо драпируются и сильно сминаются


Задание 12
Вопрос:
Укажите основные виды машинных швов:

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:
1) крайний           2) краевой          3) отделочный           
4) прямой             5) соединительный

Задание 13
Вопрос:
Для чего служат краевые швы?

Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) для украшения изделия;
2) для предохранения срезов деталей от осыпания и для их отделки;
3) для прочного соединения деталей швейного изделия между собой;

Задание 14
Вопрос:
Установите соответствие между названиями мерок и их условными обозначениями:
 
Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа:
1) Сш                                2) СгII                                 3) Дтс
4) Ди                                 5) Оп

_а)_ Полуобхват шеи                                    _б)_ Обхват плеча
_в)_ Полуобхват груди                                  _г)_ Длина спины до линии талии
_д)_ Длина изделия


Задание 15
Вопрос:
Контур чертежа спинки изделия с цельнокроеным рукавом состоит из следующих конструктивных линий: 

Выберите несколько из 8 вариантов ответа:
1) линии рукава                         2) линии горловины спинки
3) линии плеча                           4) линии талии
5) линии низа рукава                6) линии середины  спинки
7) линии низа                             8) линии бока



Задание 16
Вопрос:
Этап конструирования одежды заключается в ...

Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) изготовлении нового образца изделия
2) измерении фигуры человека и разработки чертежа деталей швейного изделия

Задание 17
Вопрос:
Какие операции включает в себя подготовка ткани к раскрою?

Выберите несколько из 7 вариантов ответа:
1) определение направления долевой нити в ткани
2) определение длины и ширины ткани
3) выравнивание срезов на ткани, устранение перекоса и срезание кромки
4) стирка ткани
5) декатирование ткани
6) определение лицевой и изнаночной стороны ткани
7) выявление ткацких дефектов на ткани

Задание 18
Вопрос:
Долевая нить при растяжении:

Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) не изменяет свою длину                          2) изменяет свою длину

Задание 19
Вопрос:
Для чего выполняют дублирование деталей? 

Выберите несколько из 6 вариантов ответа:
1) для предохранения срезов деталей от растяжения
2) чтобы изделие меньше впитывало влагу
3) для придания деталям изделия дополнительной упругости и формоустойчивости
4) улучшить внешний вид плечевого изделия
5) чтобы легче было сшивать детали между собой
6) изделие как можно дольше сохраняло свою первоначальную форму во время носки


Задание 20
Вопрос:
Для склеивания прокладочного материала с тканью надо на гладильную доску положить ... стороной вверх обтачку, выкроенную из ткани с припусками на швы. Какой стороной кладут обтачку?

Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) изнаночной                                       2) лицевой


Задание 21
Вопрос:
Зачем надо проводить примерку?

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:
1) Для того, чтобы устранить дефекты, которые могут возникнуть, если были ошибки при снятии мерок или изготовлении чертежа.
2) Для того, чтобы лишний раз посмотреть на себя в зеркало.
3) Для того, чтобы убедиться, что вещь правильно сидит на фигуре.

Ответы к тестам по итоговому контролю , 6 класс 
 Вариант 1

1-3;                                  
2-3,4
3-2,3,4,6;
4-1-варка, 2-припускание;
5-2;
6-2,4,7,9;
7-4.5;
8-1,3;
9-2;
10-2,3;
11-1,2,5;
12-2;3,5;
13-2;
14-1-а),2-в),3-г),4-д).5-б);
15-2,3,5.6,7,8;
16-2;
17-1,3,5,6.7;
18-1;
19-1,3,4.6;
20-1;
21-2.3
